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B6 sach “36 PE ON LUYEN TOAN” dugc bién soan theo timg lorp

turlop 2 dén 16p 5. M&i 16p gdm 18 dé kiém tra cudi hocki 1 va 18 dékiém
tra cudi hoc ki 2 theo Chuong trinh mén Toan trong Chuong trlnh gido duc
pho théng 2018.

CAu triic ctia bo sach duge thiét ké théng nhit:

e T DR e e SR R DT

No6i dung mdi cuén gdm hai phan: |
- Pha"in:[hl'runhi’it la cac d& kiém tra: gdm 18 @& kiém tra cudi hoc ki 1
va 18 dé kiém tra cudi hoc ki 2. !
_ Phén thir hai 12 dap 4n va thang didm cho timg dé.
Trong mbi dé kiém tra duoc bién soan theo cu trac:
- 6 cau tric nghiém khach quan chiém 4/10 diém.
-4 c&u ty luan chiém 6/10 diém.
- Céc bai trong mdi dé& duoc phan chia theo ti1¢ bop ly gitra ba mach |
kién thitc trong chuong trinh mén Toan: S6 va phép tinh, Hinh hoc
vado ludng, Xac suat va thong ké.
- Céc bai trong mdi dé dugc'lﬁa chon theo 3 mirc trong thang danh '
gianing luc: e
+ Nhdn biét.
+ Théng hiéu. :
+ Van dung (bao obm toan nang cao va vin dung toan hoc déxurly
cic tinh hudng trong eudc song).
Ha N§i, nam 2022
Tac gia
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PHAN THU NHAT
CAC PE KIEM TRA

SR

41

S6 hang 46 9 64
S6 hang 54 8 29
Téng 18 14

‘CM\ Pién diu >, <hoidc = vao 6 tréng:
a)38+62 D 46 +47
)100-25-17 (] 35+27+20

I._Cw: ) Khoanh vao chir dit truée cau trd 161 dang:

Hinh bén co6:

A. 3 hinhtam giac
B. 4 hinhtam géc
C. 5hinhtam giic
D. 6 hinh tam giac
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L&D Dién chir hodc s6 thich hop vao chd chdm:

a) 14 gid hay ............. gid chiéu.
b) 9 gid t6i hay ...coovevean.... gio.
') RO hay 22 gio.
d) e hay 19 gio.

_ Phin IL Ty lujn

(&TEA Dittinh rditinh:
a) 100—36 b)29+58

Trong vurdm cd 35 cdy chanh, s6 ciy chanh nhidu hon sé ciy cam 13 7 cay.
~ Hoi: a) Trong vudn ¢6 bao nhiéu ciy cam?
b) Trong vudn ¢é tit ca bao nhiéu cAy chanh va cam?
Bai giai:

 Céu 9 ) C6 ban hang ¢6 10 1it dau, cd mudn dé vaobaloaican: 5/,2/va 1l /. Hoi
¢6 can dung mdi loai may can?
Bai giai:

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

d3 cho. Sau d6 viét cac sb d6 theo thir tir tir bé dén 16m.
Bai giai:
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) Dién ddu>, <, = vao 6 tréng:
2)37+28( ) 92-24
b)81-46( ) 16+19

ban duoc it hon budi chidu 18 lit.
Vay budi chidu cira hang d6 ban duge.............. 1it dau 4n.

Poan thing AB  cevvceeeeeeeeieee e
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EfCﬁu 6 ) Viét phép tinh thich hop vao chd chim:
a) Phép cong ¢ cic s6 hang bing 6 va 8§ la:

a) 56 + 37 b) 45 + 55

a) 56 — 28 b) 90 — 42

' Chau 9. MEGE
a) 72 dm — 45 dm + 23 dM = ..o = e
b) 681+ 181-391 = ., = e

Céu 10;] TAm v4i xanh dai 55 m. TAm vai xanh ngédn hon tAm vai hoa 183 m.
Hoi tam vai hoa dai bao nhi€u mét?
Bai giai:

........................................................................................................................




_Cau 1. MEE
2) 90-50=(__ ) b) 30+40=_ )
40+40=( ) 100-80= )
60-10= ) 80-50= ()
Q au 2 Pién ddu>,<,= vio 6 trong:
‘a)47+29 () 62-34 b)91-56 () 16+19

UKD Vict phép trir c6 0 bi trir 12 56 lién sau clia 90 va s0 trir 13 s6 lién trude

Co6 Hoa cdn ning Q kg. Em bé cén ning O kg.
C au 5 Viét sb thich hop vio chd chim.

Hinh vé& bén:

A)CO v hinh tam giac.

b)Co.nnrrne, hinh tir giac.

5 N
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_ Phiin IT. Ty uin

EETED it tinh 1di tinh:
a) 56+27 b)84- 78 ¢)100—75 d)9+42

“4u 8 Tinh d6 dai dudmg gip khuc ABCD, biét ring:
AB =18 dm, BC=7 dm va CD =28 dm.
Bai giai:

A C

(TN Hom nay ia thi sau, ngdy 8 thang 12. Hoi:
"~ 2)Chinhattudn trude 1A ngay bao nhiéu?
b) Chinhat tuan sau la ngay bao nhiéu?
Bai giai:

.......................................................................................................................

ICﬁu_lOl Thung 16n dung duoc 51 lit nude, thung bé dung it hon thing
16n 19 lit nude. Hdi thung bé dung duoc bao nhiéu lit nude?

Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................




' Phan L Tric nghi¢ém khich quan |

Viét s Poc sb | | Ciu tao sb Phén tich s6
Chi_lc | Pon vi
68 Sau muoi tam 6 8 68=60+8
25
Bay muoi tu
9 1
B DO dai duong gip khic ABCD BADG ......oocceverecereceerecrseee s
B D
13 cm 1 dm
19 cm
C
A
B Dién chir hodc s thich hop va chd chim:
a) Mdingayco.......... gid, batdauty .......... giodén.......... gio.
b)1gio=......... phut

‘ Hay dién diu >, < hodc = vao 6 tréng:
a)28dm+15dm+32dm O 32dm+38dm+25dm
b) 16/+217+491 () a11+261+181

B Cho bon s6: 48, 21, 9, 82.
a) S6 16n nhét trong 4 sb trén 1a:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................
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So lién trudce So da cho SO lién sau

ITED oittinh rdi tinh:
2)25+37 b)90-68

dqc nhiéu hon loai 1 14 19 lit. Hoi ctra hang d6 ban dugc bao nhiéu lit nudce
mam loai 2? ve e
Bai giai:

(&N Vuon nha chi Tu c6 95 ciy xodi. S& ciy xoai nhiéu hon s cdy cam 18
cdy. Hoi viedn nha chil Tu co bao nhiéu cdy cam?

Bai giai:

{'Cﬁu 10| C6 Hoan c¢6 30 bdng hoa. Em hily chi cach cdm 30 bong hoa d6 vao 2 c4i
lo, sao cho s6 bong hoa trong mdi lo 12 s6 tron chuc.
Bai giai:




The Thur Thu Thu Thu Thir Cha

hai ba tur nam sau bay nhét
/ 1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

N 18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

Nhin vao to lich trén hady dién chit hoic s6 vao chd chim:
ayNgay 8thang 1 lathr ...
b) Trong thang 1, Chti nhit roi vao cac ngay: .....ccccoveeeeiiiiinenne

Pién sb thich hop vao 6 tréng:

S6 bi trir 83 14 61
S6 trix 57 9 5
Hiéu | 8 6

B Khoanh vao chir d4t trude cAu tré 1o ding.
* Hinh bén cé:

A. 3 hinh tam giac

B. 4 hinh tam gidc

C. 5 hinh tam giéc
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a)54+39 b)76--39
7”7_ _ Tinh:
a)45dm+28dm—56dm=.............cccooiniiin, = s
) B I 1. T = e

Cau 9 ) Mot cira hang thyc pham vira ban duge 45 lit nwée mim 10a1 1 va 55 litnude
mam loai 2. Hai cira hang d6 d3 ban dugc bao nhiéu lit nwédc mim ca hai loai?
Bai giai:

- lil Tim chit s6 thich hop thay cho ddu *;
4% + *8=85




Pién chir hoic s6 thich hop vao chd cham:
a) S6 co 6 chucvad donviviétla............ Pocla.........cc.cocovvnnnn.

Ciu 1

(PR Vvict theo mau:

4 Doc 1a Viét 1a D

Ngay muroi hai thang mét Ngay 12 thang 1

Ngay ba thang hai

Ngay 25 thang 4

gay ang Y,
K} Cho 4 diém: B
A.
«C
D >

a) Nbi 4 diém d6 voi nhau dé duwoc mot duong gip khic.
b) Néu tén dudng gap khiic do.

8 Dicndau>, <,= vao Otrong:

a) 40 cm + 60 cm @ Im

b) 30 cm + 70 cm @ Ilm-9m

-
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YD Prcp trix ¢6 s6 bi trir 16n hon hidu 34 don vi va 16n hon sb trir 48 don

2)28+34 )83 —68 ) 19+15 d)82-8

.................................

SN OOS g R B

.........................

T @) 3440 582 oo e
D) 91 =37+ 28 = oo e e

Hoi cudn vai xanh dai bao nhiéu mét?
Bai giai:

+ P
*4 ok
< =
40 — *() = 2%
o J
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S di cho S6 lién sau
41
70

Ciu3

bién dau>, <, = vao 6 trong:

2)71-36 () 17+18

b)15+18+29 () 100-14-34

)44 +47 () 58+34

iCﬁu 4‘ Trong hinh dudi day:

A B D
) 1 O S doan thang.
b) Cac doan thing d6 13: ......c..coovvernevnenn.

B Céc ban t Mot ding xép thanh hang doc:
Nga dimg diu va ding trude 11 ban.
Tung diing thir sau trong hang.

36 o€ 6N LUYEN TOAN ZM




_ Phiin I Ty luin |

{EIED pittinh i tinh:
a)45+29 b)72—-48

c)63+37 d)52-9

(&MED Thing thenhét c6 65/ dAu, thing thir nhét c6 ithon thimg thi hai 15 /dau.
Hoéi thing thir hai ¢6 bao nhiéu lit dau?
Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

dugc 50 kg, mét loai dung duge 20 kg va mét loai dung duoc 10kg.
Em tinh xem méi loai ¢c6 méy bao?
Bai giai:

.......................................................................................................................

(&R Cho 3 chirsb 0,2, 4. Hay viét cac s6 c6 hai chit s6 khac nhau tir ba chit s6
da cho, sau d6 sip xép cac sb d6 theo thir ty tir 16n dén bé.
Bai giai:




1. JRX
" a)S697¢h ........... chucva........... don vi.
D) 50+ 5 = e
c) 86 = ., F o

PhﬁniTl'}icnghlémkhach quaE\

S6 hang 54 9 4
S6 hang 38 7
Téng 18 14 12

a)12+39-27 () 60-26
b)100-20-10 () 30+20+20
B Khoanh vao chit dit trude ciu tré 1o ding:
Hinh bén c¢6:
A_ 3 hinh tam giac.
B. 4 hinh tam gac.
C. 5 hinh tam giéc.
D. 6 hinh tam giac.

By,

¢
L
Y
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2 gid 30 PhUt Chidu | o e
hay 14 gig 30 phiit | o | e
\ y,
| Phén IL Ty luan |
&R Dt tinhrditinh:
a) 10046 b)29+38 c)42-8 d)33+28

& Trong vuon c6 45 ciybudi, sd budiithon cam 18 cay. Ho:
a) Trong vurdm cé may cdy cam?
b) Trong vuon cé tat ca bao nhidu ciy budi va cam?

Bai giai:

@& Tinn:
8)26+45—58=.ooooovorrreernnennes e
) 90 =34+ 26= ..o = s

(TR Quen st day hinh dudi day:

Q @
QQ ?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Hinh 4 s& ¢6 bao nhiédu chim tron?




N Tinh:

“a90+10=C__) o) 40+60=C_ )

b)80-30= ) d) 90-30=C_ )

B Dien dau >, <, = vio 0 trong:

a)74kg- 57kg+45kg () 35kg+65kg—39 kg
AT +481—861

Hinh bén co:
A. 3 hinh tir gidc
B. 2 hinh tir gidc

by100/-2671-651 ()

C. 1 hinh tr gidc

iCﬁu S;,_]: Pién sb thich hop:

"~ Nhi An & tAng 14 trong mdt tda
chung cu ¢6 22 ting.

Trénnha Anco ........ tang.

AL LU UL T\

7

OO0
L o s f e e
Vi f e i f e e i |

/=

\'f aﬁ ) M6t cira hang ¢6 50 kg gao mudn chia vao ba loai thi: mét loai dung duoc
30 kg, mdtloai dung duge 10 kg va mot loai dung dwoc 5 kg.

Vay sb tii gao mdi loai ¢6 thé déng dwoc1a: ............. tiloai 30 kg, .............

tai10kgva............. tuiloai Skg.

36 0E 6N LUYEN TOAN 2




B Dattinhrdi tinh:
a) 80— 34 b)8+38 c)61-9 d)65+35

) Tinh: |
a)50-+35+15= ~

b)80—30—26= =

| ﬁu 8

(ML) Thing thir nhit c6 45 lit dau, thing thit nhit 6 nhiéu hon thing th hai 1§
Hoi thung thir hai ¢6 bao nhiéu lit diu?
Bai giai:

.......................................................................................................................

lﬁ';_Cﬁu 10 Tim chit s6 thich hop thay cho dau *:
88 < *6 + * <90

Bai giai:




cudi cling cua thang

Thu Tha | Tha The | Tht Thir | Chu
hai ba tw nim sdu bay nhét
/ 1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
1§ 12
11 12 13 14 15 16 17
\ 18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31
Dyavao td lich trén hidy dién s& vao chd chAm:
a)Thang12co............. ngay chunhét.
b) Thir hai dau tién ctia thang 12 1angdy ......., thhai
1212083Y oocvieiieeiieeeeee e,
C m ) S4?
u S6 da cho 54 45

Thém 18 don vi

Bé6t 18 don vi

36 02 oN LovEn TodN 2 4




N Khoanh vao chit dat trude clu tra 101 dung;

Trong hinh bén co: C B
A. 2 doan thing.
B. 4 doan thing. I
A D

C. 6 doan thing.
I Vit phép trix o6 s6 trirkém s bi trir 8 don vi nhung 16n hon higu 8 don vi:

Pha_r_l l[ Tu luan

M) Dt tinh rdi tinh:
a) 48+26 b)9+69 c)54-9 d)100-37

I' Cau 8I Tinh d6 dai duong gip khucABCD biétraing AB=2 dm.
DPoan BC daihon AB 6 cm vangin hon CD 1 dm.

BMD
A C
T )82 1716 = e e

b)29+14+38:............; ................ e

"~ thl thg 646 1it dau. Hoi loc dau:
a) Thung thirnhét c6 bao nhiéu it dau?
b) Thing thir hai c6 bao nhiéu lit diu?




Ciu 3.

Qua dua hiu ning:

A. 8kg
B.5kg
C.3kg

(SIED Hinh bén co:
A. 4 hinh chir nhat

B. 8 hinh chit nhit
C. 9 hinh chit nhit

 Ciu oB® Noi theo mau:

) a) SO 16n nhat co hai chirsd khacnhaula........
b) Hiéu giira s6 16n nhét ¢4 hai chit s6 va so nhé nhatco haichtsola ...

w746 =)
b) 17-9 = )
¢)100-60= ()
d 8+8 = )

Khoanh vao chit dat trude dap an dung.

4219
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Cﬁu_g L&p 2A ¢6 19 ban nam. S6 ban nam it hon nit 2 ban.
Vay 16p 2A co ........... ban nfr.

_ Phin IL Ty lugn_

EMED pittinh rdi tinh:

a)28+46 b)19-+39
c)66—8 d) 100 42
| Céu 8| Tinh
a) 100 -34+28= ... e
b)47+9-38 = .. = e

u 9 Bao gao té cAn ning 75 kg, bao gao nép can ning 28 kg. Hoi bao gao té
nang hon bao gao nép bao nhidu ki-16-gam?
Bai gidi:

Ca

{i E au 10 Sau khi chuyén tir thing thir hai sang thing thir nhat 9 lit diu thi s6 ddu
trong hai thing bang nhau. Héi luc dau thiing thir hai nhiéu hon thiing thir nhét
bao nhiéu lit déu?

Bai giai:




a) Cac s6 c6 hai chif SO NhO hom 15127 oeveveieeee e ee e
1) Cac $6 cohai chif SO1OMBON 95 187 voveveeeeeeeee s ees

R Tinh:

a)5+8 = ) B8+9=_C_ )
0)16-9=(_ ) d14-5=C_ )

3, Ddng ho chi:

L& VEN Khoanh vio chit dit trudge dap an dung:
~ Hinh bén cé:
A. 4 hinh 7 giac
B. 2 hinh i giac
C. 3 hinh tir gidc

40 + 10
60—-16

36 0E 6N LUYEN TOAN 2



| Phin IL Ty lugn |

(&TED Dt tivhrditinh:
2) 28 + 35 b) 94 - 67 c) 43 +57 d) 82 - 74

\ Cau W Mot thung dung dau. Sau khi ban 36 lit thi trong thiing con lai 64 lit. Hoi
lacddu trong thung ¢é bao nhiéu lit dau?

Bai giai:

I;'Cau 9;__? Tinh d6 dai duong gap khiuc MNPQ, biét ring: MN = 13 cm, NP =1 dm
vaPQ=17cm.

Bai giai:

M P

 _'| Trong gid thé duc, céc ban xép thanh hang doc. Ban Tai dimg thir 15 trong
hang, c6 5 ban ditng sau ban Tai. Hoi:

a) Trong hang c6 bao nhiéuban?

b) Co bao nhiéu ban ding trudce ban Tai?

Bai giai:




PE SO 13

|_Phén L. Tric nghi¢m khach quan |

s+7=C__)

14-9= @
gﬁu_Z ) Khoanh vao dap an ding:
a) Khoanh vo s6 16n nhét trong céc s6 sau: 78, 87, 79, 97.
b) Khoanh vao s6 bé nhét trong cac sb sau: 45, 54, 26, 62.
&K Diénviochd chim:
Thi Nam tudn ndy 1angay 30 thang 12 thi thi Ba tudn nay 1a;

YD Khoanh vio chit cdi truée dap 4n ding:
_ Lan t&i trudmg lic 7 gid sang, Lan tan hoc Iuc 11 gio trua.
Thot gian Lan & trudmg la:
A.2gid B.3 gio C.4gio D.5gio
LD Didn viao chd chim:
a) Viét tén dudng gip khuc trong hinh dudi:

b) Cho biét d6 dai mdi doan AB, BC va CA déu bang 8 cm.
P dai dudng gip khic trong hinh duéi bang:

B C

Sé di cho 47 23
Thém 8 don vi

Bé6t 8 don vi

36 ok 6N wyen Toin 2 4



\ Phan II. Ty luan - )

B Dittinh vatinh:

2)36-27 b)54+38
c) 84 — 48 d) 45 + 46

Ca_u FR Mec mua con lon can ning 18 kg vé nudi. Sau 3 théng, con lon tang thém
55 kg. Héi luc ndy, con lon ndng bao nhiéu ki-16-gam?

Bai giat:
§ Tinh:
a)37+54—-68=...ccccniiriin = e

)B4 68+ 3T = eereeererens

"~ thir 50 tir trén xuong va cling dung thu: 50 tr duoi 1én. Hoi danh sach c6 bao
nhiéu nguoi?
Bai giai:




14n L. Triac nghiém khach quan |

I Dién vao chd chim:
SO liéntrudccunasd 74 1a: oooennnn.,
Soliénsaucua741a: .................

WPB Chocacsd 18,81,49,94:
a) Sap xép theo thir tr tir bé dén 16n 1a:

EUED Chon d4p 4n dung:
S Poan th.'fmgAB dai2 dm, doan thzamg CD dai hon doan théngAB 6 cm.
Vay doan thang CD dai:
A.8cm
B. 8 dm
C.26 cm
D.26 dm

) Phép trix c6 56 bi trir biing 16, s6 trirbing 9 1a:

.......................................................................................................................

Ciu 5.
duoc sb bénghoa la:

A. 50 bong hoa
B. 22 bong hoa
C. 40 bdng hoa

S6 da cho 65 76
Thém 16 don vi

Bot 16 don vi

36 oE 6N LUYEN TOAN 2,

Lan hai dwroc 36 bong hoa, Lién hai duge nhidu hon Lan 14 bong. Lién hai




_Phén IL Ty ludn

L&D D:ttinh rdi tinh:

a)36+27 b)54-38
c) 62 45 d) 35+ 56
SN Tinh:
a)25kg+29kg+ 10kg = . = e kg.
b)60ecm—10cm—30cm=......cccoeirvereeerrrenennn. = eees cm=...... dm.

\f C_fi_u_ 9_ ) Lan c6 27 vién keo, Minh ¢6 nhiéuhon Lan 1 chuc vién keo.
Hoi Minh ¢6 bao nhiéu vién keo?

Bai giai:

@D Hicu cia hai s6 13 s6 nhé nhit ¢6 hai chit 6. S6 trir 1 45.
Tim phép tinh d6?

Bai gidi:




A2 -

i a)5;10;15;........ O O ;35.
b)8;10;12;........ A e ; 20.

B S6 thich hop dién vao chd chdmdé 17+25<.......... <95-491a:

B.43
C.47
D.46

Hém quala thirba, ngay 20 thang 11. Viy:
a) Chunhat tudn trudc langay ........ thang 11.
b) Chiinhat tudn nay langdy ........ thang 11.

Day s6 duéi ddy duoc sip xé&p theo thir tw tir 16m dén bé 1a:
A.23,46,96,13
B.46,27,12,7
C.75,65,18,22
D.12,25,76,98

36 6€ ON LUYEN TOAN 2“&
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Phin I1. Ty lugn_

E&EMB Dittinh rditinh:
a) 25+ 37 b) 85 - 57 c) 9 + 46 d) 8017

&) Dién déu>,<,= vao 6 trng;
74kg—57kg+45kg () 35kg+65kg—39kg
(&TTD N:im nay Nam 7 tudi. Me Nam nhiéu hon Nam 25 tubi.
Hoi nam nay, me Nam bao nhiéu tudi?
Bai giai:

.......................................................................................................................

(SN 11inh hoc - Mitc 2
Tinh d6 dai dudng gip khuc ABCD.
Bai giai:

.......................................................................................................................

I dm

16 cm

i

O
w




. Phin I. Tric nghiém khach quan

Ciu 1.0

S6 lién triréc S6 di cho S4 lién sau
62
80

Khoanh tron dap an ding:
" 86 thich hop dién thay dau ? la:

E O )

A. 50
| ) Dién sé thich hop vao chd chim :

a) Congandngkhodng......................... kg.
b)23 gidhaycongoila.......ccovvennnnn. gio dém.
¢) 15 gir 50 phiithay cOn goild ..vvevveveeeeeeeeene chiéu.

: ! Viéttheo mau:

..................................................

36 08 on Luvin Toin 2 Qe 40 TS ﬁ
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{&UEN Dicndau>, <,= vaootréng:

a)34+47 () 9615
p)72-38 () 17+29
G R6 thi nhét o6 35 qué trimg, 6 thir hai ¢é nhiéu hon rd thit nhit 2 chuc qua
tring. Rothihaicé .......... qué trimg.

_ Phin IL Ty luan |

& oittinh rditinh:
a) 47 + 25 b) 62— 18 c) 28 + 43 d) 73 — 64

b) 25— 11+ 54

\f:Cﬁu 9 ) Mot con lon nang 62 kg va nhe hon con bé 29 kg. Hoi con bé ndng bao
nhiéu ki-16-gam?

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

duroc theo thir ti tirbé dén 16n.
Bai giai:

.......................................................................................................................




D Khoanh vao dip 4n dung:
a) S5 16n nhat c6 hai chir sé 1a:

A. 10 B.90
C.99 D. 100
b) S6lién trude ciia 69 1a:
A. 60 B. 68
C.70 D. 80
b} Day tinh 28 +72 20 c6 két qué 1a:

A. 60 B. 100
C.70 D. 80

B Khoanh vao d4p 4n dung:

_ a)21 gié con dugce goi la:
A. 9 giotdi B. 9 gid dém
C. 3 gid chibu D.9gidsang

b)Ngay 4 thang 10 1a ngdy chii nhat. Sinh nhét Heo Xinh vao ngay 6 thang 10.
Hoi sinh nhat Heo Xinh vao ngay thi may?

A. Thir hai B. Thir ba
C. Tht tu D. Thir ndm
bW Trong vudm c6 45 cdy bi, s ciy nanhiduhon sé ciy 6i1a 18 cay.

Vay trong vuon cé tit ca:
A.63 cidyna B. 27 cdy na
C. 62 cdyna D. 28 cay na

B S6 16m nhét trong cac s645; 81;39; 27,
A.45 B.81
C.39 D.27

Ban Ha cao 139 cm, ban Nam thép hon ban Ha 15 cm.
Ban Nam cao s xang-ti-mét 13;

A.154cm B.144cm

C.124cm D.134cm
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an I1: Ty ludn |

EXEB it tinh i tinh:

a)52+29 b)49+25
c) 84 —48 d) 90 — 36
N Tinh:
a)13+29—-24 = S eetereeeirne e e e e eeeraanes
)97 =594+ 16= i et e eaaaaas

| bu01 sang 26 kg dudng. Hoi bu01 chidu cira hang d6 ban dugc bao nh1eu
ki-16-gam duong?

.....

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

I Cau lQ Téng 16m hon s6 hang thir nhit 60 don vi va 16n hon sé hang thur hai 40
don vi. Tim phép cong do.

Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................




I_T;jc_n hlem khach quan |

13

Thur Thir Thir The | Thu Thtr | Chu

hai ba tu nim sdu bay nhit
/ 1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12

12

13 14 15 16 17 18 19

\. 20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

Thang 12 ¢cé
Ngay d4u tién ciia thang 12 1A thi .....vveeeeoeen
Ngay chinhét cudi cing ctia thang 12 langdy

Mot ctra hang tudn diu ban duoc 85 chiée xe dap, tudn thir hai ban duoc it
hon tudn dau 8 chiéc xe dap.

Viay tudn thir hai ctra hang da ban dugc:

a) 93 chiéc xe dap @ b) 77 chiéc xe dap D
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Cau B Chon dap 4n ding:

Trong hinh duwréiday:

Nl el B
Hinh thich hop dién thay déu ? 1a:

A_I G L 0

{ a) Sé 16m nhat trong bon SO TN JA7 w.veoveeoeeeree et bereeees

b) S6 nho nhét trong bbn sb trén 1a: .............. et te et e e e e e eine e

L&D Dt tinh i tinh:
a) 54 +37 b) 95 — 66 c) 7 +38 d) 90 - 47

e

XX} Tinhdo dai dudmg gap khiic ABCD trong hinh dudi day:

Bai giai:

\f (ﬁu_@ ) Trong vudn co 35 cdy chanh. S6 cdy chanh ithon ciy cam 25 c8y.
Hoi trong virdn ¢6 bao nhiéu cdy cam?
Bai giai:

(&EVRUN Tim hiéu cuaso lién trude s6 1on nhat cé hai chit s6 khdc nhau va 28.

Bai giai:




o a) Khoanh vao s6 16m nhét trong cac s0: 478: 654;645; 599.
b)Khoanh vao sb bé nhét trong cdc s6: 723; 578; 587; 650,

RN Dien chit hodic s6 thich hop vao chd chdm:

a) Sb gdbm 3 trim, 5 chuc, 1 don Vivibtla ..o, vadocla:.............
) S6 20mM 805 AOC I3 v..voeeeeeeeeeeeeeea,
S6 dé ¢ ... tram, .......... chucva ... don vi.

24x2+20 () 5018
b)50:5+13 () 18:2+14

€MD viét tén hinh vao chd chdm diit dudi mdi hinh sau (theo mAu):

a) Hinh vuéng
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“Ciu 6. ¥
a) Hiéu cua s6 16n nhét c6 ba chit s6 khéc nhau va sé tron chuc 16n nhét cé
hai ChTE SODANIE: «...eeieiieieee et e e e e e eneanens
b) Tong ctia hai s tron trim bing 300,
VAYRAT SO @O IA: 1o r s

E&MED pittinh rditinh:
 a)469+325 b)814+93

(&) pattinhrditinh:
a) 695364 b) 548396

B Quing dudng tir Ha Noi dén Vinh dai khoang 305 km. Mot ngudi di 6 t
tir Ha Nai dén Vinh rdi lai di 6 t6 tix Vinh v& HA Nbi.
Tinh quéng dudng nguoi dé da di?
Bai giai:

.......................................................................................................................

E’Cﬁll 1 0 Con su tirniing 253 kg. Con su tirngng hon con gau 28 kg.
Hoi con gau can ning bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai:




|Cﬁu 1 ) Pién chithoic sb vao chd tréng:
Poc sb Viéts§ | Trim Chyc | Ponvi
Bén trim nim muoiba | 453 4 5 3
774 |
6 2 5 |
Hai trim linh bon
Cau2, JEion

~2)300+500= () b)900-500= ()

| o 2x7 =(_ ) d 35:5 =(C )

CEIED Quang duomg tirtinh A dén tinh B dii 175 km. Quang dwémg tir tinh B

~ déntinh C dai 208 km. Vay quing dudng ti tinh B dén tinh C dai hon ti
tinhAdéntinhBla......... km.

i Cﬁ u 4 ) Diéndiu > <,=vaob tréng:

 a8x2( ) 473-457 b)40:5 () 18:2

B S6?
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EEMD pattinh1ditinh:
a) 586382 b)437+265 ¢) 880565

(&N Duong ghp khiic MNPQ c6 NP bang 4 dm. Doan MN dai hon NP 12 cm
vadaihonPQ 18 cm.

M P
Tinh: a) D6 dai cic doan thing MN va PQ.
b) D6 dai dudng gip khiic MNPQ.
Bai giai:

[iCﬁu 9 Quéing dudng tirnha An dén trirong dai 340 m va gin hon quing duong tir
nha Hué dén trudng 85 m. Tinh quing dudng tirnha Hué dén trudng.

Bai giai:

' ' Mbibao gao cAnning 10 kg.
Hoi 5 bao gao nhur thé ¢in niing bao nhiéu ki-16-gam?

Bai giai:




S 185 894 208

Gi4 tri ca chir sb 8 80

I(Eé‘uﬁ Tinh va viét s6 thich hop vao 6 tréng:

S6 bi trix 863 469 645
S4 trir 546 84 562
Hiéu

¥ Dicn dau >, <, = vao 6 tréng:

)8dmx5 () 8m:2
b)45km:5( ) 2kmx 4

: Khoanh vao chir dat trude céu tra 101 ding,

a) Hinh duéi cé:

A. 2 hinh tam giac B. 3 hinh tam gidc C. 4 hinh tam giic
b) Hinh dudi co:

A. 3 hinh tir gide B. 2 hinh tir gic C. 1 hinh tir gide

5, ) Trong chéu c6 1 qua bong mau vang va I qua bong mau do. Ban Quén
dung bang che mat roi ldy ngau nhién mét qua. Pién “co6 thé”, “khéng thé”
hodc “chic chdn” vao chd chim.

a)BanQuan ... 14y dwoc qua béng mau vang.

b) Ban QuAn ........ooveeeeeeereean.. 14y duoc qua béng mau xanh.
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" a) 7kmx5+65km

i C ﬁu;ﬁ Pién don vi do thich hop vao chd chim:
a) 16 ............ + 8 ...
b)450............. +550......

hon budi sang 65kg.

Hoéi1 bubi chiéu cira hang ban dugc bao nhi€u ki-16-gam gao?

Bai giai:




RELE® Dicn chirhodc sd vao 6 trong:

Poc sb Viét sb Tram Chuyc Pon vi
Hai trdm linh ba 203 2 0 3
864
1 4 5
Tam trdim ndm muoi tu

Tinh:
a) 800 +200=

C_
b)700-400= ()
C_
D

c) 5x8 =
d) 20:2 =

:'.,T Viét theo miu:

Péng ho chi 9 gir 30 phuat
hay 9 gi¢ rudi

a)4x2+20 () 5x10-18
5)50:5+13 () 18:2+14

au 5. B
C6 50 kg ngd chia déu vao 5 bao.
Vaymdibaoch.............. kgngo.

...................................
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) Chon dap éan ding:
Hinhbén c6:

A.2 doan thing

B. 4 doan thang

C.5doan thing

D. 6 doan thing

. Ty lujn |

(D Dittinh rdi tinh:

2) 586— 382 b)437+265
¢) 880 — 565 d) 578 + 29

Ciu 8. NN
A)SmX9+265mM=....ccccvvvririirriene =
b)2kgx8-9kg =

gD Mot cira hang ban duge 565 kg gao té. Sé gao nép ban dugc it hon sé gao té

180 kg. Hoi cira hang ban dugc bao nhiéu ki-16-gam gao nép?

Bai giai:

...............................................................................

&R Mot phép nhan c6 thira s6 thir nhit bang 5 va kém thira s thir hai 3 don vi.
Tim phép nhan d6?

Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................




b) 6 ¢6 chit s6 hang tram bing 4, chir s6 hang chyc bing 9 vA hang don vi
bang O viétla........ vadocla

30 cm 20 cm
5 dm

&Y 16ng cia hai sé tron trim bing 300. ‘
Vay phép cong do 1a:
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“Phin 11, Ty ludn

(ENED Dt tinh rditinh:

a)371— 82 b)430+295
¢) 1000 — 560 d) 278 + 96

ll_8 ) Budi sang, mot cira hang ban duoc 750 lit xing. S6 lit diu ban duge nhidu

honxing 14 180 lit. Hoi cita hang d6 ban duoc bao nhiéu 1it diu?
Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

(EXED sing nay, me em di lam lic 6 gio rudi va bb em di 1am lic 7 gios 15 phut.
Héi ai di lam s6m hon?
Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

C.f?l_u 17) Cira hang luong thye méi nhap vé 1000 kg gao. C gitt kho chia sb gao trén
~ vaoba loai thing dyng: mot loai dung 100 kg, mét loai dung 300 kg vamét loai
dung 500kg. Hoi co gitt kho dung dugc mdi loai miy thing?
Bai giai:

.......................................................................................................................




S 281 108 840 987

Gia tri ciia chit sb 8 80

(& Viét s6 thich hop vio 6 tréng:

Sé bi trix 863 469
S6 trir 546 384
Hiéu

'Cﬁu é Pién diu > <, = Vaoétréng:
a)6emx5 () 4dm:2
b)25km:5 () 2kmx3
)10dmx5 () 10m:2

a)Cé ......hinh tr gide.  b) Co.....khbitru.  ¢) C6 ...... khbi cu.
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__PhinIL Twlugn |

D Dt tinhrditinh:
a) 544 +325 b) 796394 ¢) 806764

"Cau 8. M

8) SXOF142 =, e et reet e eeee e
D) 16:2X5 e, et
€) 786—215=550 = .. roooveeeeersreeeereerreeeeenee et eeeee e e eee et

Hoi mdi bao c6 bao nhiéu ki-16-gam gao?
Bai giai:
Chobachitsd 0, 1,2. Hf:iy viét cac sb ¢6 ba chir s6 khac nhau it ba chit s
d3 cho. Sau dé sép xép chung theo thit tir tir bé dén 16m.
Bai giai:




hi¢m khich (iuarz )

(KD Chon dap én ding:
Trong day hinh duoi day:

d)35km:5=(__ )

i |

__J K

Hinh thich hop dién thay ddu ? 1a:

w

Hinh A Hinh B Hinh C

Dién s6 thich hop vao chd tréng:

2)500+500 = )
£)900-400 = ()
©)200+600 -~ ()
d800-700= )
9)400+400=C )
g700-300=C__ )

Hinh D

= W
36 b€ ON LUYEN TOAN 2




\I @ é ) Mot ctra hang budi sang ban dugc 965 kg gao té. S6 gao té ban dugc nhiéu

hon gao nép 240 kg.
Véy cuahang dé dibanduoc............ kg gaonép.
II' C z’iu E ) Didnddu>,<,= vaod tréng:
105+189+212 () 900—100—300

g&D Dittinhrditinh:

| a) 809627 b)562--324 c)406+264
j Tinh:
a) 342m+408m—-518m =....cccoviiiiiiieceeeee, e I TOUTUNOR
by 942 kg - 327 kg + 278 Kkg = .o et

(VTR Co451it dan dn, ngudi ta chia déu vao céc can, mdi can 5 lit.

Héi tit ca co may can dau an?
Bai giat:

.......................................................................................................................

ICiiu 10;, ) Mot cira hang luong thue méi nhip vé 500kg gao nép. C6 ban hang dy dinh
dung sb gao trén vao 3 logi bao: mdt loai dung 300 kg mdi bao, mdt loai dyng

100 kg mdi bao va mét loai dung 50 kg mbi bao.
Em tinh gitp c6 ban hang mdi loai cin miy bao?
Bai giai:

.......................................................................................................................




Eoo 200 500 900 7
b)
[ 410 | 420 460 500 |

.......................................................................................................................

424-172
N b-s?

B Diéndiu>,<,= vioo tréng:
228+ 145

g Cacso cobachirsé giong nhau nam giita hai s6 200 va 700 la:

| Hé‘ng mg tét trong cdy, cdc 16p khéi Hai trdng dwoc 240 cay. Khéi Hai trong
dugc {thon khéi Nam 85 cdy. Vay khéi Nam tréng dwogc:

~a)155cay @
b) 325 cay Q

(&ETED viét theo miu:

1 gidr 30 phut
hay 1 gi¢ rudi
\_ ylg

ba chit so viétla:

@ 6 ) Phép cong cé tong bang 1000, s6 hang thit nhét 13 s6 tron trim nhé nhét c6

.............................................................................................

)
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B Dittinh i tinh:

" 2)238+341 b) 893 682 c) 104 +496
G Tinn:
2)905Kkm — 408 Km +371 KM= vv.r.oooooeoooeoeeoeooee e
b) 542Kkg—127KE+478KE = oo, e

[':Cﬁu 6 Mot doan gom 30 ngudi mudn qua séng. M&i chuyén do chi ché dwoc 6

ngudi (k& cdngudi 14i do).
Héi cdn miy chuyén do dé ché hét s6 ngudi trén qua sdng?
Bai giai:

fCﬁu 10;_,‘\ Tim doan thing:
a) Cac doan thing c6 trong hinh bén la:




ach quan

|8 Dién chir hodc so thich hop vao chd chdm:
Sélidnsauciasé 61613, . 56 lidn trude ciasd 616 1a |

S e

LIRS Tinh va dién s6 vao 6 trong:

S4 bi trir 326 631
S4 trir 82 545
Hiéu i;

(EMEB Dién s6 thich hop vao chd chim:

486

a) Tong cua sb ghi trén khéi tru va sé ghi trén khéi ciu 1a:
b) Hiéu ciia s6 ghi trén khdi try va s ghi trén khéi ciu 13 oo |
¢) Tich ctia s6 ghi trén khéi 14p phwong va s ghi trén khéi h6p chit nhét 1a:
' Trén ban c6 6 lo hoa, mbi lo ¢6 5 bong hoa.
Vay trén ban c6 tit cé ............... béng hoa.

(;ﬂ 6?? Ngay 1 thang 6, me cho Hoa v& qué nghi hé va thim Ong ba ngoai.
Me hen: “Chiéu Chu nh4t tudn sau bd me vé dén con”.
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Thr Thie | Tha Thir Thir Thir Chu

hai ba tu nam sdu bay nhét
/ 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

| 21 22 23 24 25 26 27

28 29 30

a) Hoa choil 6 QU CAC NEAY: .ooviiveiiiveeeeceee e eev e e,
b) B6 me s& don Hoa vé ngdy

&M it cinh i tinh:
2) 328+ 541 b)803—782

Trong vudn nha chit Tu c6 230 ciy cam, sb cdy cam it hon s6 cay quyt la ﬁ
128 cay. Hoi: |
a) Trong vudn c6 bao nhi€u cdy quyt?
b) Trong vudn c6 tat cd bao nhiéu cdy cam va quyt?
Bai giai:

C SR Hing ngay, bd di 1am vé Iic 6 gidr rudi chidu, me di lam vé Iac 7 gioy 15 phut
t6i va em di hoc v& Iic 17 gior. Hoi: a) Ai v& sém nhit?
| b) Ai v& mudn nhit?
Bai giai:




(IR Hicu ciia hai sé tron trim bang 900, Tim phép trix d6.

Bai giai:

\ Phan L Tl dc n0h1em khach quan 7_]

C fﬂ Bién s thich hop vao cdc & tréng trong hinh dudi day:
a)
| [ | | | | | | | | .
Go)_ I G0s)a0s) COC ICIC ) km
]
! >
QOQ@@WQU(J

" a)900+100=©
b)800-300=_ )
0 2x9 =)

KD Ngiy 2 thang 9 1a thi tu.
Viéy ngay 30 thang 9 la th: ...............c.........

(D Hinh ben co:

M

Cac doan thing 1a:
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Z] 7ﬁu 5_‘ Biéu db dudi day cho biét cdc mon thé thao hoc sinh trrong Tiéu hoc
Hoa Binh tham gia.

CAC MON THE THAO _
HQC SINH TRUONG TIEU HQC HOA BINH THAM GIA

Khéi 2

Khébi 3

Khoi 4

Nhin vio biéu d6 trén hay dién chit hojic s6 thich hop vao chd chdm:
a) Khdi?2 tham gia nhimg moén th&thao: ...........occcvvvvevecveceeereeeeeen,
b) Céc khéi tham giamon covIATA: ....ovimeeieeeee e

&MY S6 hang thit nhit kém tdng 400 don vi va 16n hon s6 hang thtr hai 200
don vi. Vay phép cong do la:

(&XED pittinhrditinh:
2) 1000 — 540 b) 603 —82 ¢)699+205




'Cau 8\ Quang duong tir tinh A dén tinh B dai 168 km vangin hon quang duong tir
tinh A dén tinh C 14 75 km,

Hoi quing dudng tir tinh A dén tinh C dai bao nhiéu ki-16-mét?
Bai giai:

duodng gip khuc do.

Cau 10,

The | Thit | Thi | The | The | The | Cha
hai ba tu nim sau bay nhét
(‘ 1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
1 11 12 13 14 15 16 17
| 18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 | 31

Bai giai:

Tim tdng ctia s0 lién triede va so lién sau cua s6 500.

Bai giai:

) Dién chir hodic sé thich hop vao chd chim:
a) Céc sé trbn tram nho hon 600 la

\ Cau 27 Quansattolich thang Giéng, roi dién chir hodic sb th1ch hgp vao chd chim:

L&) Duing gép kiic ABCD ¢6 AB = 6 dm va BC = CD = 35 cm., Tim d6 dai
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a) Thang Giéngco ....... ngay thir hai.
b) Chuinhét dau tién ciathang Giéngla ngay
Cht nhét cudi cling cta thang Giéng langay

a)2x9=_ ) o18:2=_ )
b)sx8 = ) d16:2=C_ )
I;Caur4_;j| Dién d4u >, < hoic = vio 6 tréng:
2)20dm () 3m
b)SOcm@ 5dm
¢)200m () lkm
d)50dm () 1m

87
Mot cita hang trong mét tun ban duoc 645m vai hoa. S6 mét vai hoa da
ban nhidu hon vai tring 243m. Viy cira hang d6 da ban dugc:

a) 888 m vai tring D b) 402 m vai tring D
(0D Tng cua sb tron trim 16n nhét va s tron trdm nhd nhit ¢6 ba chir s
DANE? .ottt ee e st e es e e s e

" Phin 1L Tu lun

XD it tinh rdi tinh:
2)276+241 b) 906 584 ¢)819+75

y Mot clra hang trong budi sang ban dugc 865 / ddu va 724 [ xing.
Hoi sb dau cira hang d4 ban nhiéu hon xing bao nhidu lit?

Bai giai:




&) Tinh:
8) 5574305+ 132= ...oooocorrrrrrernnnrereeeeenener =
B) 800350 +286=......cooorrrerrrrrirreeressr =

10 ) Trong hop chi ¢6 4 qua béng mau xanh, Hing nhim mit va tho tay lay
ngéu nhién 1 qua bong trong hop. Pién c6 thé, khong thé hoic chée chin vao

chd chim:
AHUNE ....ovvoevreiee 14y duoc qua bong mau xanh.
1)) 3 111 V- SO liy dugc qua bong mau do.

E {3 ﬁu_l  Viétthanh téng cua trim, chuc, don vi:
aysas=_ O+ H+C )
b)600+40+8=© . .
C éiu 2 Dién sé thich hop vao chd tréng; !
a)2x9=C_ ) |
b)5x7=__) !
0)30:5=_ ) |
d16:2= )
€&IE) pién déu>, <hotic=vio chd tréng: |
a) 468+504 () 569+403
5)512+360-271 () 690-260 |

Cau 4. Trong mdt phép cong: S hang thir nhit kém téng 352 don vi va 16n hon
sb hz_tng thirhai 216 don vi.
VAy phép oOng dO1a: ...ooiiiiiiiieeeeee e
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) Chon dép 4n dung:
Hinh bén co:

A. 1 hinh tam giac
B. 2 hinh tam giac
C.3 hinh tam giac

i V_Cﬁu 6 ) Dién chit hoc s6 thich hop vao chd tréng;
a)Mbingayco........... gid. Batdautir........... gioddén ... hay...........
b)1gid=............ phat, 1 tudnco............. ngay.

_ Phan I Ty lugn

(&MED Dittinhrditinh:
2) 1000341 b) 716684 ¢)932+68

Ciu 8. BN
A)SMX9+A52mM=...ccccoiiiiirieiee e e
b) 10Kg:5X8 =i T et n s

::Cﬁu_g_; ) Bao gao canndng 45 kg, 5 bao ngd cin niing bang mot bao gao. Hoi mot
bao ngd cin ning bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai:

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

(&R Cho 4 diém A, B, C, D. Khi néi 4 diém d6 véi nhau ta dugc bao nhisu

doan thing?

Bai giai:

.......................................................................................................................




P SO tron trim 16n nhat co ba chit S 14: w.covvvvevvneveeeeeeeeeeeeceseeee
SO tron tram nho nhat coba ch® SO 13: ..o

S @y sxs=( ) 0)20:2= ()
025:5=_) h2x6 =)
e)16:2=© g)7><5=©

(EIED Chobénsé 452,299,187, 602.
a) S616nnhattrong bénsdtrénla: ..................
b) Sébé nhéttrong bénsbtrénla: ..................

\f C au 4 ) K¢ thém mét doan thing vao mdi hinh sau dé duoc:
a) Ba hinh tr giac. b) Hai hinh tir gidc va m§t hinh tam giac.

I] Cﬁu Sl Doan day thtr nht dai 6 dm va dai hon doan thir hai 15 ¢cm, Viay doan day

thirhaidai........... cm.
(& ooy 8 thing 41a the tw. Chii nhit tudn truge [A ngdy ... thang........... ,
Chiinhét tudn nay langay ......... thang ...........

(&ED bt tinh rdi tinh:
2) 900430 b) 526184 ¢)322+ 168
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(&I Tinh:
a)2x 7+438 )25:5x9

..............................................................................

&Y Co hai thing dung diu: thing thir nhit dung 120 lit, thing thi hai dung
115 lit. Héi ca hai thiing c6 bao nhiéu lit dau?
Bai giai:

" 2)300+600= () b)1000-500= ()
) 720+80 = () d) 490-80 = ()




§ Chobonsd 552,399, 187,902. Viét cac sé dd cho:
a) Theo thir tu tirbé dén 16n:

.....................................................................

MW K& thém 2 doan théng vio m&i hinh sau dé duoc:
3 hinh tr gidc va 3 hinh tam gidc.

(&MED it tinh rdi tinh:
a)802—351 b) 534484 ¢)465+138

36 o€ 5N LUYEN ToAN 2 4



Ciu 8. JUEE
2)5x9-28 b)18:2+398

i"_:Cﬁu 9 Trung binh mdi ngay gia dinh Hué #n hét 2 kg thire phim. Hoi mét tudn gia
dinh Hué an hét bao nhiéu ki-16-gam thuc phim?
Bai giai:

\ (_j_ﬁu 10 Khi trir mot s& véi 900 ta dugce két quala s6 tron tram nhé nhit co ba chit sb.
Tim phép trir d6.

Bai giat:

S4 lién trudce S6 di cho S4 lién sau
245
400

ICﬁu 3 Pién diu >, < hodc = vio & tréng:
0)25:5(  )14-9 c)40:5(  )15-8
b)20:5(_ )20:2 d) 16:2(_ ) 45:5




Hinh bén dugc ghép bai:
............ khéi lap phuong.

B Viét 56 thich hop vao 6 tréng:
a)lgic =(_ ) phut. c)lwin=( ) ngiy.
b)Ingay=( ) gio. d) 1dm = ) em.

§ Xa thi ban stng ban ngiu nhién 1 vién dan vio bia.

Dién c6 thé, khéng thé hoic chéc chéin vao chd chdm:
a) Viendan ..................... trung dich.
b) Viéndan ...................... khéng tring dich.

(YD Dt tinh rdi tinh:
o) 742251 b) 626+ 169 ¢)378+75

" 2)905km—408km+ 371 km= =

.........................................................

b) 542kg—127kg+478kg = =

.........................................................

7 ‘ Vuon nha chit Tu ¢6 250 cay xo0ai. S6 ciy cam nhiéu hon sé cly xo0ai 75 ciy.
Hoi vuon nha chu Tu ¢é bao nhiéu cdy cam?

Bai giai:

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

L&D Tim 56 16n nhét khi cong v6i 50 duoe két qua nhé hon 100,
| Bai giai:
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) Dién chithoic s6 thich hop vao chd chim:
S6374d0C1A .covcvev 866 co
§ 62

donvi.

S 923 890 209

925

Gid tri ctia chit s6 9 900

Tinh:

 a)700+200=__ ) b)600-300 = ()
¢)500+500=C__ ) 0)800-400 =)
e) 230+50 =C__ ) g) 960 60 =)

f: C ﬁuS ) Quan sét tranh rdi dién s6 do thich hop vao chd chim:
Técnude dung dUge .....ovveveeeeeeeeee, lit nurée.




\_ _lC__ﬁu 7 ) Dit tinh rdi tinh:
a)742-251 b)626+ 169 c)388+75

(EIS\ Trong danh sach hoc sinh tham dy “Giao luu To4n Tubi tho”, ban Hoang
dimg thir 145. C6 20 ban dGng sau Hoang trong danh sach. Hoi:
~ a)Cététcabao nhiéu ban trong danh sich?
b) Ban Hué dirng thir 84 trong danh sach. Héi ¢6 bao nhidu ban dimg trude,
bao nhiéu ban ding sau Hué trong danh sach?

Bai giai:

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

(_351179 ) Budisang cita hang ban dwgc 245 m vai, budi sang ban dugce it hon budi
chidu 25 m vai. Hoi budi chidu cira hang ban dwoc bao nhidu mét vai?
Bai gidi:
&Y Quan st tim bién béo réi cho bidt:
Quing dudng tir chd diit bién bio dén
a)Lao Cai dai bao nhiéu ki-~16-mét?
b) Yén Bai dai bao nhiéu ki-16-mét?

LAO CAT251 km §

YEN BAI 108 km _




B Dién chit hoiic s6 thich hop vao chd cham:

S6 ¢6 7 tram, 0 chuce va 7 don vi viét1a

d)@ 12 =10
H( ):2 =3

S6 di cho

360

450

Thém 78 don vi

Bét 78 don vi

\C au 4 )} Khoanh vao chit dit trude ciu tra 16i dung:

Chit s6 hang tram clla sb 864 c6 gia tri 16m hon chit s6 hang don vi ctia sb d6:

_ A.4donvi

B.76donvi

C.796donvi




621117\ Pyt tinh 161 tinh:
a)453+328 b) 682 -355 c)676+184

\Cﬁu 8 ) Didndiu>, <hoic=viochd tréng:
a) 455m+545m () 1km
b)256dm—206dm(__ ) 6m

\C_ﬁ u79 Budi sang cira hang ban dugc 450 kg gao, budi chiéu ban duoc 345 kg gao.
Hoi bubi sang ctra hang ban duoc nhidu hon budi chiéu bao nhiéu ki-16- gam gao?
Bai giai:

.......................................................................................................................

Tim hiéu ctia 800 vdi s6 lién sau s6 100.

.....

Cau 10.

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

.......................................................................................................................
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khich quan |

Doc sb Viét sb Tram Chuc Pon vi

Sdu trdim linh chin

\Zﬁ C?lﬁ ) Diéndiu>, <hodc=vaod tréng:
2)25:5( )a2x2 0)40:5( ) 2x6
£)20:2(_ ) 5x2 d)16:2( ) 45:5

) Viét gid tri ctia chit s6 9 trong mdi s6 ¢6 trong bang:

[ Cﬁu 3

890 209 925

O~

S

Gia tricia chirs6 9

I]' Cﬁu 4 Viét theo mau:

»

w
Imil

‘o

3gio30phit | e
hay 3 gid rudi = | e,

\




) Hinh bén dugc ghép boi:
........... khéi hp chitnhat,

IC Au 6 Trong chudng ¢6 10 con ga.

Véy dém dugc trong chudng cé thtcé .......... cdi chan ga.

_Phin IL Ty luan |

(E1ED Dt tinh rdi tinh:
a)623+128 b) 561 455

Céu 8. JEyta? |
8) 798 — 109 + 15 = .oooovooooooeeeeeceeeeeee.
B) 285 + 148 — 17 = oo

Ho1 céan it nhat may can?
Bai giai:

.................................................................................

nhiéu doan thang?
Bai giai:

(IR Cho 5 diém M, N, C, D, E. Hoi khi ndi 5 didm d6 v6i nhau ta dugc bao

¢)216+484

.......................

Cau b)) C6 ban hang chia 48 lit nudc mim vao cac can, mdi can dung duogc 5 lit. ‘

......................................
......................................
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é ~ PHAN THU HAT
. DAP AN VA THANG DIEM

2) (0,25 d) S638 ¢6 3 chyc va 8 don vi.
b)(0,25 d) 75.
B (1diém)
a)(0,5d) 17 dm, 9 dm.
b)(0,58)61, 131,
&k} (0,5 diém) Ding 2 y cho 0,25 4.

S6 hang 46 9 6 64
S6 hang 54 9 8 29
Téng 100 18 14 93
B (1diém)
a)(0,5d)>
b) (0,5 d) <

(D (0,5diém) D
D (0.5 didm) Dung 2y dugc 0,25 4.
a) 14 gio hay 2 gio chidu.

b) 9 gid tdi hay 21 gio.

c) 10 gio dém hay 22 gio.

d) 7 gio téihay 19 gid.

(2 diém) Dat tinh sai: khong cho diém.
a) (1) 64

b) (1 d) 87

Cau7,




| Cau8 ) (2 diém) Pung 1v:0,5d; ding2v:1d; Bapso 0,54.

a) S6 cdy cam c6 trong vuon la:
35-7=28(cdy)

b) Sé cay chanh va cam ¢ trong vuon la:
35+28=63 (cay)

Diép sb: a) 28 cay cam. b) 63 cdy chanh va cam.

51y 0,54.
S6 can mbi loai cin dungla:

lcanloai5/,2canloai2/valcanloail/
] Hoac 1 canloai5/, 1 canloai2/va3canloaill.
@ﬁu 10 (1 diém)
(0,5&) Cacsdlap duoctirbachirsdla: 10,20, 12,21,
(0,5 &) Sap xép theo thir ty tirbé dén 16n:10, 12,20, 21

l (0,5 diém) Ding 2 y duoc 0,25 d
16;8;6; 14

)(0,5d) =

" (0,5diém) Sai 1 ytrir0,25 4.
2) 8 gidr 15 phut b) 4 gid 30 phut ¢)1gio 15 phit

b) (0,25 d) Puong gip khiic MNED.
¢) (0,25 @) Duodng thing PQ.

2)(0,5d)6+8=14 b)(0,5d)95--38 =57
(EXED (1 diém) Dittinh sai: khong cho diém.

2)(0,5d)93 b) (0,5 d) 100
‘iﬁ (Eu 8_ (1diém) D3t tinh sai: khéng cho diém.

a)(0,5d)28 b) (0,5 d) 48
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(2 diém)
a) (1d) 72 dm-45dm+23 dm=27 dm+23 dm=50 dm
b)(1d) 687+18/—-39/=86/-39/=471

&D

ERD) (2 diém) Giaiding: 1,5d; dapsé: 0,5d.
Té4m vai hoa daila: 55+ 18=73 (m)
Papsd: 73m

)40, 80; 50.
b) 70; 20; 30.

 a)(05d)> b) (0,5 d)=

a) (0,25d) Co Hoacanning 48 kg.
b) (0,25 d) Embé cinning 5 kg.
B (0,5diém)
a) (0,25 @) Co6 2 hinh tam gidc.
b} (0,25 d) C6 4 hinh tir giac.

\f C—fuﬁ ) (2 diém) Pt tinh sai: khéng cho diém.
a}(0,5d) 83 ¢)(0,5d)25
b)(0,5d)6 d)(0,5d)51
G (1 diém) Giai: 0,5 d; két qua dang: 0,5 .
| Do dai duong gip khuc ABCD 14:18 + 7+ 28 =53 (dm)
G (1 diém)
a) (0,5 &) Chi nhét tudn trude langay 3 thang 12.
b) (0,5 &) Chunhat tuén sau langay 17 thang 12,
(TR (2 diém) Giai dung: 1,5 d; dapsd: 0,5d.
Thimg bé dung dugc sb litnudc 13: 51-19=32 ()
Diap sb: 32 litnuée




Viét sé Poc 56 Chu tao 56 Phén tich sé
Chuc | Ponvj
68 Séu muoi tim 6 8 68 =60+ 8
25 Hai muroi lim 2 5 25=20+5
74 Bay muot tur 7 4 74=70+4
91 Chin mwroi mbt 9 1 91 =90+ 1

a) (0,25 d) Mbi ngdy c6 24 gidy, bt ddu tir 0 gior dén 24 gid.
b) (0,25 &) 1 gid = 60 pht.

a)(0,5d) < b)(0,5d) >
B} (0.5 diém)
a) (0,25 &) 82 b) (0,25 d) 9
, |
S6 lién trudc Sé di cho S6 lién sau
53 54 55 ‘
9 10 1

a)(0,5d) 62 b)(0,54d) 22
(&MY (2 diém) Giai dung: 1,5 &; dap s6: 0,5 d.
S6 lit nuéec mim loai 2 cira hang ban duoc la:
25+ 19 =44 ()
Diép sb: 44 lit
(&MY (2 diém) Giai dung: 1,5 d; dap s6: 0,5 d.
S6 cay cam trong vudn nha chi Tu 13:
95 — 18 = 77 (chy)
Diép s6: 77 cAy cam
(&Y (1 aiém) Mot 1o c6 10 bong va lo thir hai ¢6 20 bong.
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" a) Ngdy 8 thang 1 1 thir su.
b) Trong thang 1, Chil nhét roi vao cac ngay: 3, 10, 17, 24, 31.
UES (1diém) Mdiydugc0,25d

S6 bi trir 83 17 14 61
S6 trir 57 9 8 5
Hiéu 26 8 6 56

gD (05 diém) B
(B (1diém)
a)(0,54d) 15, 6. b)(0,5d)8, 13.
D (0.5 diém)
a) (0,25 d) Banhoc ciaem dai khoang 12 dm.
b) (0,25 @) Bubi thi em thwong dingii lic 21 girhay 9 gid tbi.
EEMED (1 aiém) Néudattinh sai thi khong cho diém.
a)(0,5d)93 b)(0,5d) 37
Au B (1 diém)
a)(0,5d) 45dm+28 dm—-56dm=17 dm
b)(0,5d) 917-281-46/=171
D (2 diém) Giaidung: 1,5d; dapsé: 0,54.
S 1it nude mém ca 2 loai ctra hang da ban duoc 1a:
45+55=100(})
Dap s6: 100 lit niréc mim.
(EIBUN (1 diém) Néu tim ra két qua dung nhung khong giai thich thi cho 0,5 d.
Xét phép cong hang don vi: * + 8 tan cing bang 5. Vay *=7
Xét phép cong hang chyc: 4+ * thém 1 bang 8. Vay *=3
Thay vao ta duoc phép tinh cin tim: 47 +38 =85




D (0.5 aiém)

a)(0,25 d) 64. Doc la sau muoi tu.

b) (0,25d) 75. 86 36 ¢6 7 chuc va 5 don vi.
(%D (0.5 aiém) M3i v 0,25 d.

4 Doc li Vit Ia R
Ngay mudi hai thang mot Ngay 12 thang 1
Ngay ba thang hai Ngay 3 thang 2
\_ Ngay hai muoi ldm thang tir Ngay 25 thang 4 D
D (1 diém) C6 nhidu cich giai.
a)0,5d b)0,5d
(& (0.5 diém) Dang 2y dugc0.25d. | |
7+6=13 8+8=16
15-9=6 11-8=3

B (1 diém)
a) (0,5 d) = b) (0,5 d) < |
B (0,5 diém) 82 — 34 = 48
B (2 diém) Dit tinh sai: khong cho diém,
a) (0,5 d) 62 b)(0,5d) 15 |
¢)(0,54) 34 d)(0,5d) 74 ‘

a) (0,5d)34+40-58=74-58 =16
b) (0,5d) 91 —37 +28=54+28 =82
(&I (2 aidm) Giai dung: 1,5 diém, dap s6: 0,5 d.
Cudn vaixanh daila:
45+18=63 (m)
DPép s6: 63 mét
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+ 84 > 90 \
+ .
14 70
< =
40 — 20 = 20
o J

B (0,5 diém) M5i y 0,25 d.

S4 lién trude Sé d3 cho S4 lién sau
40 41 42
69 70 71
B (0,5diém) a) (0,25 d) 44,55 b)(0,25d)9
§ (1diém) a)(0,25d)= b) (0,5 d)> ) (0,25 d)<

B (1diém)

a)(0,5d) C6 6 doan thang.

b) (0,5 &) Cac doan thing 46 1a: AB, AC, AD, BC, BD, CD.
® (0,5diém)
Tung dung thir sdu trong hang.

Vay Tung dirng trudc 6 ban va ding sau 5 ban.

¥ (0,5 diém)
a) (0,25 &) Pé-xi-mét 1a don vi do do dai. P&-xi-mét viét tit 13 dm.
b)(0,25d)1dm=10cm.

B (2 diém) Néu dit tinh sai thi khong cho diém.

a) (0,5 d) 74 b) (0,5 d) 24

¢)(0,5d) 100 d)(0,5 d)43




(2 diém) Giai dung: 1,5 d; dap s6: 0,5 &.
S6lit ddu c6 trong thing thir hai 13:
65+15=80 (/)
Pép s6: 80 /dau
(EMD (1 diém)Mbiy0,54.
S6 bao gao mdi loai 1a:
1 bao50kg, 1 bao20kgva3bao 10kg.
Hodc 1bao 50kg, 2bao20kgva 1 bao 10kg.
(1 diém) M3iy0,5d.
- Cac s6 viét dugc1a: 20,40,24,42.
- Cac s6 xép theo thir tu tir 161 dén bé 1a: 42, 40, 24, 20.

B (0.5 diém) Ding 2 y cho 0,25 d.
a) S6 97 ¢6 9 chuc va 7 don V1.
b)50+5=155
c) 86 =80 + 6

") (0,25 @) 18 dm, 9 dm.
b) (025 d)41 12 1.

38 9 7 8

" 2)(0,25d) <
b)(0,25d) =
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2 gi 30 phit chidu | 9 gid 15 phut téi | 4 gid 30 phiit chidu
\hay 14 giy 30 phat | hay 21 gio 15 phut | hay 16 gio 30 phl:lt/

L&D (2 diém) Dit tinh sai khong cho diém.
~ a)(0,5d)54
b) (0,5 d) 67
- ©)(0,5d)34
d)(0,54d)61
# (2 diém) Giai dtng cho 1,5 d; dap sb cho 0,5 d.
_ S6 cay cam ¢6 trong vuom [a:
45+ 18=63 (cay)
S6 cay cam va budico trong vurom 13
45+ 63 =108 (ciy)
Dép s6: a) 53 cAy cam.
b) 108 cay budi va cam.
(&Y (1 diém)
T 2)(0,58)26+45-58=71-58=13
b)(0,5d)90-34+26=56+26=82
EEEIRTY (1 diém) Néu chi tra 16 ma khéng phén tich thi cho 0,5 d.
Ta nhén xét:
- S6 chdm tron & hinh 2 bang: 1 +2
- S6 chdm tron ¢ hinh 3 bang: 3 +3 =6
Viy s6 chdm tron & hinh 4 s bing: 6 + 4 = 10.




a) 100 ¢) 100
b)50 d) 60

a) (0,25 &) Trén tia 6, s6 lién trude ctia mot s6 dimg bén trai va s6 lidn sau
ding bén phai ctia sb do.
b) (0,25 d) 2 don vi.

C 2)(025d)>
b) (0,25 d)=

S6 tiai gao moiloai co thé dong duoc la:
1 thiloai 30 kg, 1 t0i 10 kg va 2 tiiloai Skg.
b (2diém) DPittinh sai: khong cho diém,
2) (0,5 &) 46  ¢)(0,58)52
b) (0,5 d) 46 d){0,5d) 100

a) (0,53)50+35+15=85+15=100
b) (0,5d)80-30-26 =50-26=24
(EXD (2 diém) Giai ding: 1,75 d, d4p s6: 0,25 d.
S6 lit diu c6 trong thing thir hai 13:
45-18=27())
Pap sb: 27 lit dau
(&R (1 diém) Néu khong giai thich, chi dién két qua dtng: cho 0,5 d.
Theo dé bai thi: *6 + * = 89,
Xét phép cong hang don vi: 6 + * =9, suy ra * = 3. Viy *6 = &6.
Thay vao ta dugc: 88 <86 + 3 <90.
W (1 diém) Binh 16n con thiéu 2 Inuée nira thi ddy.
Tadd binh 3 /vao day binh 10 /. Conlai 1 /trong binh 3 /.
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B (0,5 diém) Dung 2 ¥ cho 0,25 4.

14;11; 7,9

B (0,5 diém)

a){0,25 d) Thang 12 ¢4 5 ngay chinhét.

b) (0,25 &) Thir hai dAu tién ctia thang 12 14 ngay 4, tht hai cudi ciing ctia

thang 12 1angay 25.
FIED (1 diém) Mdiycho0,54.
Sé d3 cho 54 45
Thém 18 don vi 7 =
Bét 18 don vi 36 7
Y (0.5 diém)

Concho cannidng 12 kg thi con ga cannédng 3 kg.
N (1 diém) C
W (0,5 diém) 24 - 16 =8
B (2 diém) Néu dit tinh sai thi khong cho diém.

a)(0,5d) 74 b) (0,58)78

)(0,5d)45 d)(0,5d)63
B (1 diem)Doi: 0,25 d, conlai: 0,75 d.
" Péi:2dm=20cm, 1 dm=10cm
Tac6: BC=20+6=26(cm),CD=26+10=36(cm)
D6 dai dudng gip khuac ABCD 13 ;
20+26+36=82 (cm)
(1 diém)
2)(0,53)82—-17—16 = 65—16 = 49
b)(0,5d)29+14+38 = 43+38 = 81
@D (2 diém)
a) (0,75 &) Luc du thing thir nhét c6 6 1it ddu 13: 46+ 6 =52 ())
b) (0,75 d) Liic diu thing thir hai ¢6 sb it daula: 46 -6 =40 (/)
(0,5 d) Pap s6: a) 52 litddu

b) 40 lit ddu




B (0,5diém)
a) (0,25 d) 98
b) (0,25 d) 89

PYE b)8
¢)40 d)16

. f'l Q dlem) Néu dat tinh sai: khong cho diém.
2) (0,5 d) 74 b)(0,5d) 58
¢)(0,5d) 58 d)(0,5d) 58

a) (0,5 d) 100 — 34 + 28 =66 +28 =94
b) (0,5d)47 +9 38 =56—38 =18
D 2 diém) Giaidung: 1,754; dapsé: 0,254
Bao gao té cin niing hon bao gao nép la:
75--28=47 (kg)
Péapsd:47kg

9+9=18()
Pap s6: 18 lit dau

(IS (1 diém) S6 lit dAu luc dAu thing thir hai nhidu hon thing thir nhAt 1a:
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@ (0,5 diém)a) (0,25d)10,11,12,13, 14.

b) (0,25 d)96,97,98,99.
@ (0,5 diém) Ping2y: dwgc0,25d. |
a)l3 b) 17 c)7 d)9
B} (0,5diém)
a)7 gio 15 phat
b) 9 gid 15 phit
¢) 3 gio 30 phut

Gy (diem)A

G adiim
40+ 10 84 -27
!

60-16 45 + 55

3 100

IR (0.5diém) 29 tudi.

2 diém) Néu dit tinh sai: khéng cho diém.
2) (0,5 d) 63 b)(0,5d) 27
¢)(0,5d) 100 d)(0,5d) 8
(2 dibm) Giai dung: 1,75 &; dap sb: 0,25 4.
36 lit dAu lac du trong thing c6 1a:

| 36+64=100(])

| Pap s&: 1001it dau

- (YLD (1diém)D4i: 0,25 d; tinh: 0,75 d.

T Péi: 1 dm=10cm

! P dai duomg gp khiec MNPQ 1a:

B 13+10+17=40 (cm)=4 (dm)

- (D diém)

a) (0,5 &) SO ban dumg trong hang la: 15 + 5 =20 (ban).
b) (0,5 &) C6 14 ban dumg truede ban Tai.




16;12;12;5
¥ (0,5diém)a)(0,25d)97
b)(0,25d)26
(&ED (0.5 diém) Thir Ba twin nay langay 28 thang 12.
(&Y (0.54iém)C
(B (1 diém) 2)(0,5d) ABCAhoic ACBA
b) (0,5 d) 24 cm
&M (14diém)M3iyo,54.

S6 da cho 47 23
Thém 8 don vi 55 31
B6t 8 don vi 39 15

(E%D (2 diém) D3t tinh sai: khong cho diém,
a) (0,5 )9
b) (0,5 )92
¢)(0,5d) 36
d)(0,5d)91
@D (2 diém) Giai dang: 1,75 d; dap sb: 0,25 d.
Lic nay, con lon cdn ndng la:
18 + 55 =173 (kg)
Diép s6: 73 kg

a)(0,5d)37+54-68=91-68=23.
b)(0,58)84—-68+37=16+37=53.
¥ (1 diém) Néu tim duoc két qué ma khong 13p luan thi cho 0,5 4. |
Minh dirng thir 50 trong danh sach. ‘
Viy c6 49 nguoi dimg trude Minh trong danh sach. |
Minh dimg thu 50 tir dudi 1én.
Vay c649 ngudi dimg sau Minh trong danh sach.
S6 ngudi trong danh sach 1a: 49+49+1=99 (ngué'i).%aé R




2) (0,25 d) 18,49, 81,94,
b) (0,25d) 94,81,49,18.
D (1diém)C

IS (0,5 diém) 16-9 =7

S6 da cho 65 76
Thém 16 don vi 81 92
Bét 16 don vi 49 60

(2 diém) Dit tinh sai khong cho diém.
a)(0,5d) 63
b)(0,5d) 16
c)(0,5d) 17
d) (0,5 d)91
(&) (1 didm) |
2)(0,5d)25kg+29kg+10kg="54kg+10kg=64kg
b)(0,5d)60cm—10cm—-30cm=50cm-30ecm=20cm=2dm
(2 diém) D4i: 0,25 d; Giai ding: 1,5 d; dép s6: 0,25 d.
Péi 1 chyc vién keo = 10 vién keo
S6 vién keo Minh ¢6 1a: 27 + 10 = 37 (vién)
Piép sb: 37 vién keo

\i éﬁu 9_ ]

ED o aiém)
S6 nhd nhit c6 hai chit s6 14 10. Suy ra hiéu s bang 10.
Phép tinh can tim 1a: 55 — 45 =10




11511;5;9
(&EIFD (0,5 diém) 19; 43
k_Cau 3. (1 diém)
C 2)(0,5d) 5; 10; 15; 20; 25: 30; 35
b) (0,5 d) 8; 10; 12; 14; 16; 18; 20.
(&I (0,54diém)B
& (14iém)
© a)(0,5d) Chiinhét tukn truée lAngay 18 théng 11,
b) (0,5 &) Chi nhét tudn nay la ngay 25 théng 11.
) (0,5diém) B
I__'_Cau 7 (2 diém) Dit tinh sai: khéng cho diém.

a) (0,5 4) 62 ¢) (0,5 @) 55
b) (0,5 d) 28 d) (0,5 &) 63
8 ) (1diém) >

9 9, 2 diém) Giai dang: 1,75 &; dap sb: 50 ,25d.
Tudi me Nam nam nay 1a: 7+ 25 =32 (tudi)
Dép s6: 32 tudi
SR (1 diém) Béi: 0,25 d; Tinh dung: 1,75 .
D6i1dm=10cm
Do dai dudng gip khac ABCD la:
7+10+16=33 (cm)

b (0,5 diém) Mbiy 0,25 &,

$4 lidn trade S6 d4 cho S6 lién sau
61 62 63
79 80 81

360 ON LUYEN TOAN Zm



| a) Con ganang khoang 2’kg.
b) 23 gio hay con goila 11 gio dém.
¢) 15 git 50 phut hay con goi 12 3 gios 50 phit chiéu.

&M (1 diém) Mbiycho0,25d.

A A B M
) B i /‘N/

Didm A Poan thang AB Pudng thing MN
B
D
E D
A C
Pudng cong ED Pudng gip khiic ABCD

P (1diém) 2)(0,5d) =
)(0,5d) <
} (0,5diém) 55 qua trimg.
TED (2 diém) M3iy: 0,5 d; Dyttinh sai: Khong cho diém.
a)72 b)44
c)71 d)9

a) (0,5d8) 63+ 18-27=81-27=54
b) (0,5 d)25-11+54= 14 + 54 =68
-1,75d; dap s6: 0,25 .
Con bé can ning 1a: 62 +29 =91 (kg)

Péap s0: 91 kg

" Céic sb lap duge la: 11,22, 12, 21.
_Viét theo thit ty tirbé dén lon 1a: 11;12;21; 22.




&M (05aiém)
2)(0,25d)C
b)(0,25)B

& (0.54iém) D

| a) (0,25 HA
_  b)(0.259)B

D (0,5 diém)C
) (2 diém) MBi ¥: 0,5 &; it tinh sai khong cho diém.
a) (0,5 d) 81
b) (0,5 d) 74
¢) (0,5 &) 36
d) (0,5 &) 54

2)(0,5d)13+29-24=42 24=18
b) (0,5d) 97 — 59+ 16 =38 + 16 = 54

S6 ki-16-gam duong budi chidu ban duoc 1a:
45 -26=19 (kg) |
DPap s6: 19 kg
(1 diém) Téng 16n hon sb hang thir nhét 60 don vi, nghla 1a 86 hang thir ‘

* hai bing 60. Téng 1ém hon sb hang thir hai 40 don vi, nghia 12 s hang thir nhat
béng 40. Phép cong cin tim 13: 40+ 60 =100
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6;14;7;14
) (1 diém) M3iy:0,25d.

Sb hang 9 54 30 8
S6 hang 8 38 70 5
Téng 17 92 100 13

TED (0,5 diém) Ding2 ¥ cho0,254.
_ a) Thang 12 c6 31 ngay.
b) Ngay diu tién cia thang 12 1a thir tu.
¢) Ngay chiinhat cudi ciing ciia thang 12 1a ngay 26.
PY (1diém)a)(0,54)S
S )(0,5d)D
B (054diém)C

(PN (0,5 diém)a) (0,25d)90
S b)(0,25d) 17
(2 diém) Dit tinh sai: khong cho diém.
a) (0,5 )91 ¢)(0,5d)45
b)(0,5d)29 d)(0,5d)43

&Y (1 diém) Déi: 0,25 ¢; Tinh ding: 0,75 d.
P61:2dm=20cm.
Do dai dudng gip khiuc ABCD la:
20+18+28=66(cm)
D (2 diém) Giaiding: 1,75 d; dapsé: 0,25 d.
SO cdy cam trong viron ¢6 1a:
35+25=60(cay)
Dép s6: 60 cay.
G (1 diém) Néu tim két qua dung nhung khéng gidi thich: cho 0,5 d.
S6 lién trurde ciia s6 1on nhét c6 hai chit 6 khac nhaula 97.
Hiéucintimla: 97 -28=469.




&I (0.5diém) Ding 2y cho0,254.
 16,45:8:8
& (1diém)a) (0,5 654
| b)(0,5d)578
LD (0,5 diém) 2) (0,25 4) 351 va doc 12 ba trim nim muoi mét,
 b)(0,5d)Tém trim linh nam, 6 d6 ¢6 8 trm 0 chuc va 5 don vi
&M (0.5diém)a) (0,254) < b)(0,25d) =
C ﬁuS ) (1diém) a) Hinh vudng
b) Hinh tru démg |
¢) Hinh khéi cdu
d) Hinh tru nim
B (0,5 didm)
2)(0,25d) 897
b)(0,25d) 100+200=300

C a)(0,5d) 794

b)(0,5d) 907
M (1diém) Dt tinh sai: khong cho didm.
a)(0,5d) 331 |
b) (0,5d) 152 |
D 2diém) Gidi ding: 1,75 km, dap s6: 0,25 .

Quéng dudng ngudi d6 43 di la:
305+305=610 (km)
Paps6: 610km
(I 2 diém) Gii dung: 1,75 4, dapsb: 0,254,
Con giu cin nang la: |
253-28=225(kg)
Dépsb: 225kg

. i
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Poc sb Viétsé | Trim Chuc | Donvi
Bén trim nim muoi ba 453 4 5 3
Bay tram bay muoi tu 774 7 7 4
Séau trim hai muoi 1am 625 6 2 5
Hai trim linh bén 204 2 0 4
(&FD (1 diém) Bung 1 ¥ dugc0,254.
a) 800 b)400
c)14 d)7
(&R (0,5 diém)33km
(D (0.5diém) 2)(0,25d) = b)(0,25d)<

&) (0.5diém) 8 kg

&N (1 6iém) Néidung2y:0,54.

) (2 diém) Néu dittinh sai: khong cho diém.

Néu chi diing 1y: cho 0,5 d; ding 2 ¥: cho 1,5 diém
a)204 b) 702 ¢)315

D6i: 4 dm=40cm
a) (1d) D6 dai doan thing MN 1a: 40+ 12 =52 (cm)
Pé dai doan thang PQ1a: 52— 18 =34 (cm)
b) (0,75 &) D6 dai dudmg gip khiic MNPQ 13:
52+40+34=126(cm).
&Y (1 diém) Giaiding: 0,75 d; dap sé: 0,25 d.
Quing dudmg tir nha Hué dén truong dai 1a:
340 + 85 = 425 (m)
Pap sb: 425 m.
(ETB0D (1 diém) Giai dung: 0,75 d; dap sé: 0,25 d.
5bao gaocannangla: 10 x 5=50 (kg)
Pap sd: 50 kg gao.




&P (0.5aiém) MBiy: 0,254,

S 185 | 894 208
Gia tri cia chit sé & 80 800 8
&) (1 giém)

S4 bi trir 863 469 645
S triy 546 84 562
Hiéu 317 385 83

b) (0,25 &) >

a)(0,5d8)C b)(0,5d4)B
¥ (0,5 diém)
a) (0,25 d) Ban Quin c6 thé 1dy duge qud béng mau vang,

b) (0,25 &) Ban Quan khéng thé 14y dugc qua béng mau xanh.
EID 054iém)
 2)(0,25d) 16 gio+8 gir= 1 ngay.
b)(0,25d)450m+550m=1km.
(2 diém) Dt tinh sai: khéng cho diém,
a)(0,5d) 869 c)(0,5d)461
b)(0,5d)402 d)(0,5d8)712
&P 2diém)

a)(1d)7kmx 5+65km=35km+65km=100km.

b)(1d)368m+429m-578m=797m—578 m=219m.
(Cau9.) (1 diém) 5 chudng c6 s6 con gala:
- 8 x 5=40 (con ga)

Dép s6: 40 con ga

I‘, _C?lii_) (1 diém) S6 ki-16- gam gao ctra hang ban dugce trong budi chiéu 1a:
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250+ 65 =315 (kg)
Pap s6: 315 kg gao




Poc sb Viét sb Tram Chuc Pon vi
Hai trim linh ba 203 2 0 3
Tam tram sau muoi tu 864 8 6 4
Mot trdm bon muoi lim | 145 | 4 5
Tam tram ndm muoi tw 854 8 5 4

(&) (0.5 diém) Pung 2y cho 0,25 4.
~ a)1000 b) 300
¢)40 d)10
&M (0,5 didm) MBi y cho 0,25 4.
b) Bong hé chi 12 gidr 30 phit hay 12 gid rudi.
¢) Ddnghd chi 7 gior 15 phut hay 7 gidy mudi lam.
™8 (1diém)
a)(0,5d) <
b)(0,5d)=
WES (0,5 aiém) 10 kg
B (1diém)D
B (2 aidm) Dit tinh sai khong cho diém.
a) (0,5 d) 204 b)(0,5d) 702
)(0,5d)315 d) (0,5 ) 607
TES (1diém)
a)(0,5d)5Sm*x9+265m=45m+265m=310m.
b) (0,5d)2kgx8—9kg=16kg—9kg="Tkg.
(2 diém)
S6 ki-16-gam gao nép cira hang ban duoc 1a:
565 180=385 (kg)
Pap s6: 385kg gao nép.
(TR (1 diém) Theo dé bai thi thira s6 thir hai bing 8.
R Phép nhén cAn tim [a: 5x 8=40




(Y (1 diém) M3iychoo 54,
S a)9, 1,5, chin trim muoi l3m.
b) 490, bdn trim chin nmroi.
(&M (1 aiém) MBiychoo,54.
a)399, 586, 658,901,
b) 840, 804, 387, 194.
(EIED (0.5 diém) 45kg; 90kg.
& (0,5 diém) 100em
(D (0.5 diém) 40kg
€& (0.5 diém) 100+200= 300
L&D (2 diém) Dt tinh sai: khong cho didm.
C a)(0,5d)289 ¢) (0,5 d) 440
b) (0,5d) 725 d)(0,5 d)374

S8 1itdAu ban duge1a: 750+ 180=930 ()
Dép s6: 930 it dau

1 thing loai 500k,
1 thung loai 300 kg,
2 thung loai 100 kg.

B (0,5 didm) Ping 2 Y duoc 0,25 d.

Sé 281 108

840

987

Gia tri cua chir sd 8 80 8

800

- 80

'
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ETED (0.5 diém) M6i y: 0,25 d.

S6 bi trur 863 469

S4 trr 546 384

Hiéu 317 85

&K ( diém)
a)> b)< c)=
D (0,5diém)
a) C6 3 hinh tir gidc.
b) C6 3 khéi try.
¢) C6 2khdi cau.
VRS (0,5 diém)
900 100=2800
I3 (1diém)
a)3ngay +4ngay=1 tuén.
b)45cm+55cm=1m.
c) 14 gio+10 gio=1ngay .
(2 diém) Néu chi dtng 2 thicho 1,5d.
a) 869
b) 402
c)42

 Ciu,

T a)5x9+142=45+142=187
b)16:2x5=8x5=40
c)786—215—550=571—550=21

J So ki-16-gam gao mdi bao ¢ 1a:
50:5=10 (kg)
Dép sé' 10 kg gao

Cac s6 cobachit sov1etducrctu’bachusodacho 1a: 102,201,120,210.
Sap xep theo thir tu tir bé dénlénla: 102, 120,201,210,




B (0,5diém)
a) 834, doc la tam trim ba muoi tur.
b) 86581 ¢ 5 tréim, 8 chuc va 1 don vi.
DPoc lanam trim tAm muoi mét.
@D (14iim) M3iy 0,254
a)71 b) 18kg
7 ¢)40 dm d)7km
(&EIED (0.54iém)C
Y (14diém)

2) 1000 b) 500 ‘
¢) 800 d) 100
&) 800 £)400

B (0.5diém) 725 ke gaonép.
&I (0.54diém)>
(&ED (2 diém) Dittinh sai: khong cho diém. \
a2 | |
b)238
c) 670 ‘
EIY (1 aibm) |
a}(0,5d)342m+408m—-518m=750m—518m=232m ‘
b)(0,5d)942kg-327kg+278kg=615kg+278keg =893 kg |
3 (2diém) |
Sé can dung hét 45 / diu la:
45:5=9(can)
Dépsd: 9 can. I
Y (1 diém)
1 baoloai 300 kg,
1 baoloai 100 kg,
va2baoloai 50kg.
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B (1 diém)MGivosa

a) [100 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900

1000]

b) [410 420 | 430 | 440 | 450 | 460 | 470 | 480 | 490

500 ]

% (0,5 diém)
222,333,444, 555, 666.

100+900=1000
‘ (2 diém) Dattinh sai: khéng cho diém; néu chi dng 2y: 1,5 d.
a)579
b)211
c) 600

" 2)905 km —408 km+371 km =497 km+371 km = 868 km
b)542kg—127kg+478kg=415kg+478kg=893 kg

&) (2 aiém)
Méi chuyén do ché dugc 5 khach qua séng.

Pé ché hét doan khéch, cin sd chuyén do 1a:
30:5=6(chuyén)
Dap sd: 6 chuyén do.
EMD (1 diém) MBiyo54a.
a) C4c doan thing ¢6 trong hinh bén 1a:
0A, 0D, OC,0B,AD, CB,AB, DB,DC,AC.
b) C6 badiém thiang hang trong hinh bén 1a:
AODvaCOB.




L&D (0.5 aiém) M3iy ding 0,25 d.

S6 bj trix 326 631
S trur 82 545
Hiéu 244 86
™D (14iém)
a) 531
b) 441
¢)40
Cau 5. JUERITEN)
30bonghoa
B (1 diém)M3iv0,5d

a) Hoa choi & qué vao cac ngay:
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12 va 13 thang 6.
b) B4 me vé& d6n Hoa vao ngay 13 thang 6.
C z“ui7 (2 diém) Dt tinh sai, khong cho diém; néu chi dang2ycho1,5d.
a) 869
b)21
c) 694

S6 cy quyt cd trong vuon la: 230+ 128 = 358 (cdy)
S6 cdy cam va quyt c6 trong vudn 1a: 230 + 358 = 588 (cdy)
Dapsd: a) 358 ciy quyt.

b) 588 cdy cam va ciy quyt.

a) Em vé sGm nhét
b) Me vé mudn nhét

 Hi¢u biing 900 ta 6 bj trix ciing 14 6 tron tram nén s bi trir bing 1000,
sd trirbang 100. Phép trird6 1a: 1000 — 100 =900
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Cau l (0 5 dlem) M01ych0 0,25 d

@G@G@@@G@@o@(zoﬂ 3os}@®
(o0 o) (o300 Es0) eea) Ero) a0 o) (z00)

CIB (0.5 diém) Ding 2y duec0,25d.
2) 1000 b) 500
c)18 d)10

Ngay 2 thang 91a thir tu.
Vayngay 30 thang 9 1a thir tur.
G (1 diém) MN, MD, ME, ND, NE, DE.
C l % y (1 diém)
2) (0,5 d) Khdi 2 tham gia nhiimg mén: boi vakéo co.
)(0,5d) Céckhditham gia mdn cd vua la: khéi3 vakhoid.
D (0.5 aiém) 600+400=1000
‘ :(ﬁu?. ) (2 didm) Dattinh sai: khong cho diém; ding 2 y: cho 1,5 4.
© a)460 b)521 ¢)904
&) (2 difm) Quang duong tirtinh A dén tinh C daila:
o 168 +75=243 (km)
Pap sb: 243 km
EEIY (1 diém) Ddi: 0,25 d; con lai: 0,75 4.
S Pbi:6dm=60cm
D6 dai duong gip khuc ABCD la:
60+35+35=130(cm)
Pap s6: 130 cm

G (1 diém) Chinéukétqua: 0,54.
S lién trude ciia 50012499, 56 1ién sau 13 501.
Téng clia hai s6 d61a: 499 +501 = 1000 |




b (0,5 diém)
" 2) 100, 200, 300, 400, 500.
b) 180, 190, 200, 210.
™D (1 aiém) M3iyo,54.
a) Thang Giéng c6 4 ngay thir hai.

b) Chii nhét dAu tién cia thang Giéng langdy 3,
Chti nhat cudi cling cua thang Giéng langay 31.
) (0,5 diém) dang 2 y cho 0,25 d.

a) 18 ' b) 40
c)9 d)8
B (1diém) M&i y diing 0,254.
a)< b)=
)< d)>
B (0,5 diém) M3iy ding cho0,25d.

a)S

b)P

B (0,5 diém) 900+ 1001000
(2 diém) Pt tinh sai: khong cho diém; dimg 2 y cho 1,5 4.
a)517
b)322
c) 894
¥ (2 diém) giai dung: 1,75 d; dap s6:0,25d.
S lit diu ban dugc nhidu hon xang 14:
865--724=141())
Pap sb: 141 lit
B (1 diém) MBiy:0,54.
2)(0,5d)557+305+132=862+ 132 =994
b) (0,5 @) 800—350+286=450+286=736
(EIBIB (1 aiém) MBiy: 0,54.
- a) Hung chéc chén 14y dugc qua béng mau xanh.

b) Hung khéong thé 1ay dugc qua bong mau do.
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I (0,5 diém) M3iy0,254.
a)845=800+40+5
b) 600 +40 +8 =648
P (0,5 diém) Ding 2y duoc0,25d.
a)l8 c)6
b)35 d)8
» (1diem)
2) (0,5d)=
b)(0,5d)>
W (1diém)
568 +352=920
FLED (0,5diém) C
TP (0,5 diém) Mdiy0,25d.
a)24,0,12 giodém, 0 gid sang.
b)60,7.
B (2 diém) Dittinh sai: khéng cho diém; dung 2 y cho 1,5 d.
a)659
b) 32
¢) 1000
B (1 diém)M3iy duge0,54.
a)Smx9+452m=45m+452m=497m
b)10kg:5x8=16kg
B (2 didm) Giai dung: 1,75 &; dapsb: 0,25 4.
Baong6 canningla: 45:5=9 (kg)

Dép s6: 9kg.

‘:' Cﬁu 170-::

(1 diém) Néu chi néu két qua ma khong Iy giai: cho 0,25 d.
C6 3 doan thang chung ddumit Ala: AB,AC, AD
Cé62doan thfmg chung ddu mat B 1a: BC, BD

C6 1 doan thing ddumut C 1a: CD

Tétcacod: 3+2 +1=6(doan thing)




a) 40 b) 10
c)5 d) 12
e) 8 g) 35

SUED (0,5 diém) 45 cm.
§ (0,5 diém)

Ngay 8 thang 4 1a thu tu.

Chti nhat tudn trude la ngay 5 thang 4,

Chu nhét tuén nay 1a ngay 12 théang 4.
B (2 diém) Dat tinh sai, khong cho diém; déng 2y cho 1,5 d.
a) 470 b)342 ¢)490
&M 1 4iém)Mdiy: 0,54

a) 452 b) 45

S6 lit ddu ca hai thing ¢613: 120+ 115=235 ())
Pap sb: 235 lit dau.
(1 diém) Néu chinéu phép tinh ma khong giai thich cho 0,5 d.
S6 nhé nhét ¢6 hai chir s6 1 10.
Nhin trong béng chia 5 ta thay phép chia ¢n tim 1a: 50 : 5 = 10.

| Ciu10.
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E&TED (0.5 diém) M3iy 0,25 4.
S I | | | | | | l | |

(0 )(100)(200) (300) (400) (500} (600) (700 (800) (900)

-

b)

—t—tt—t4——{—{—
[101][102][103)[1_@[105)[106)(107)[108][109][110]
GD (0.5diém) 2y duoc0,25d.

2) 900 b) 500
¢) 800 d)410

" a)187,399,552,902.

)902, 552,399, 187.
I (1 diém) Conhidu cach lam.
"~ Thamkhaohinhbén:

D (0.5diém)96cm.
& (0.54diém)
(& (2 diém) Dit tinh sai: khong cho didm, lam dng 2 y duoc 1,5 4.

a)451 b)50 c) 603
D (aiém)Maiyo,54.
a)17 b) 407

D) (2 diém) Dbi: 0,25 &, giai ding: 1,5d, dap s6:0,25d.
© 1tubn=7 ngay
S6 ki-16-gam thuce pham gia dinh Hué 3n trong mot tudn 1a;
2x7=14(kg)
bap sb: 14 kg thuc phém.
&I (1 diém) Néu khong gidi thich thi cho 0,5 d.
~ Sbtrontrimnhé nhét cé ba chitsé1a 100.
Phép trir cAn tim la: 1000900 =100.

-



555,666,777, 888.
(1 diém)
Sé lién trude S6 da cho S6 lién sau
244 245 246
399 400 401
k) (1 diém) Mdiy0,254.
a)= b)<
c)> d)<
) (0,5 diém) 8 khéilap phuong
B (0,5 diém)
a) 60 c)7
b)24 d) 10

B (0,5 didm) M3iy0,254.
a) Vién dan ¢6 thé tring dich.
b) Vién dan ¢6 thé khong tring dich.
7 b (2 diém) Dit tinh sai: khong cho diém:; tinh dung 2 y cho 1,5 d.
a)491
b) 795
c)453
B (1diém) Mbiycho0,5d.
a) 905 km —408 km+ 371 km=497 km +371 km =868 km
b) 542kg— 127 kg+478kg=415kg +478kg=893 kg
B (2 diém) Giai dung: 1,75 d; dap s6: 0,25 d.
S6 ciy cam trong vuon nha cha Tu 1a:
250+75=325(chy)
DPéapsb: 325 ciy cam.
Cau10. JIGIED
S616n nhit nhd hon 10013 99. S6 cong vai 50 bang 991449,
Viy s6 16n nhit cong v6i 50 nhé hon 10012 49.
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S 923 890 209 925

Gi4 tri cua chir s6 9 900 90 9 900
a) 900 b)300
¢) 1000 d) 400
e) 280 £) 900

‘B (0,5 diém) 16 khéi 1ap phuong.
B (0,54diém) Téc nude dyng duoe 500 litnude.
) (0,5 diém) Vay bd di cong tic 8 ngay.
B (2 diém) Pt tinh sai: khong cho diém, ding 2y cho 1,5 d.
a)491 b) 795 c) 463
D (1diém)M>5iy0,54.
a) TAtcaco 145 +20=165ban trong danh sach.
b) C6 83 ban dimg trurdc va 165 —84 =81 ban dirng sau Hué.
TN (2 diém)
S6 mét vai budi chidu ban duoc 1a:
245+25=270(m)
Pap s6: 270 m vai.
B (1diém) M3iy0,54.
a)251 km b) 108 km

(EPED (0,5 diém)
707, doc 1a bay tram linh bay.




(EED (1 aiém) Bing 2 y cho 0,25 d, 3 ¥ cho 0,5 d.

a)14:2=7 b)20:5=4
c)45:5=9 d)20:2=10
€)30:5=6 g) 6:2 =3
&Y (0.5 didm) M3i y cho 0,25 ¢
Sé da cho 360 450
Thém 78 don vi 438 528
B6t 78 don vi 282 372

G (1 aiém) C

(& (0.5diém)500ke.

EMYD (0.5 diém) 20 banh xe dap.

[Cﬁu 7 ) (2 diém) Pittinh sai: khong cho diém, dimg2ycho1,54.

a) 781  b)327 c) 860
(1 diém)
a) (0,5 @) = b) (0,5 d) <

\Cﬁu 9 ) (2 diém) SS ki-16-gam gao bubdi sang ban duge nhiéu hon budi chiéu la:
450—-345=105(kg)
Dap s6: 105 kg gao
(1 diém) Néu chi néu két quathicho 0,5 d.
Sé lién sau clia 10012101,
Hiéucua 800véi 101 1a:
800—101=699

[:Céiu 10\

D (aitm)

Poc sb Viét sb Tram Chuc Pon vi
Bén trim ba muoi lam 435 4 3 5
Nam tram hai muroi mdt 521 5 2 1
Sau tram linh chin 609 6 0 9

<l
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D (1 diém)M3iy0,254.

a)> b)=
)< d)<
b (0,5 diém)
S 890 209 925
Gia tri cua chir s6 9 90 9 900

} (0,5diém)
a) 8 gio 30 phut hay 8§ gio rudi
b) 11 gio 15 phut
cy4 gio 15 phat
d) 6 gio 30 phat hay 6 gio rudi
) (0,5 diém) 8 khdi hop chirnhat.
(0,5 diém) Trong chudng c6 20 cAi chan ga.
2 diém) Dit tinh sai: khoéng cho diém; Pung2y:chol,5d
a)751
b) 106
¢) 700
B (1diém)M3iycho0,54.
a}798—-109+15=689+15=704
c)285+148—-17=433-17=416
M (2 diém)
Taco48:5=9(du3)
Tra 18i: cn it nhat 10 cai can dé dung hét 48 1it nwde mam.,

a7

Pép s6: 10 can.
&M (1 diém) Néukhong giai thich, chinéukét qua: cho0,5d.
- - Cd4doan thﬁng chung daumiatM la: MN, MC, MD, ME.
- C63 doan thang chung ddu mat N 1a: NC,ND, NE.
- C62doanthing chung ddumut C 1a: CD, CE.
- (61 doan thang ddu mut D 13: DE.
Vay khinéi 5 didm d6 v6i nhau ta duge s6 doan thang 1a:
4+3+2+1=10(doan thing)
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